

## Прямой перелет из Женевы в Баку - новое предложение "Azerbaijan Airlines"



Авиакомпания "Azerbaijan Airlines" в сотрудничестве с туроператором "Silkway Travel" открывает прямое сообщение между Баку и Женевой. Рейсы выполняются два раза в неделю - по пятницам и воскресеньям - в соответствии со следующим графиком (в расписании указано местное время):

**Баку - Женева 07:55 - 09:55**

**Женева - Баку 11:15 - 18:55**

Для обслуживания рейсов используются небольшие самолеты общей вместимостью 65 человек. Предлагается 7 мест в первом классе и 58 в бизнес-классе. Заказ билетов на [сайте](#).

Открытие нового направления связано с быстрым и плодотворным развитием

торговых отношений между Азербайджаном и Швейцарией, а также растущим спросом на туристический отдых в Конфедерации, сообщается в официальном коммюнике.

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/18119>